



Konsorcium nevládních organizací
pracujících s migranty



Výbor pro záležitosti EU Senátu Parlamentu ČR, Konsorcium nevládních organizací pracujících s migranty a České fórum pro rozvojovou spolupráci Vás srdečně zvou na uzavřený kulatý stůl

Rozvojová spolupráce jako nástroj migrační politiky?

Úterý 30. ledna 15:00 – 17:00

Frýdlantský salonek Senátu Parlamentu ČR, recepce A, Valdštejnská ul. Praha 1

Registrace vyplněním [formuláře](#) do 5. 1. 2018

Kulatý stůl bude hledat odpověď na otázku, jaký je vztah mezi migrací a rozvojem, a zda lze zahraniční rozvojovou spolupráci (ZRS) vnímat jako nástroj migrační politiky. Evropská unie a její členské státy vyvíjejí v posledních letech značnou snahu k omezení neregulární migrace, především z afrických a blízkovýchodních zemí. ZRS, tradičně cílící na odstraňování chudoby, nerovností a sociální rozvoj, se tak pro některé dárcovské země stává především prostředkem k rychlému dosažení specifických politických cílů. Navíc jsou z ní v partnerských zemích v rostoucí míře financována bezpečnostně-policejní opatření. Co tato instrumentalizace znamená pro nakládání s rozvojovými prostředky? Jak do vývoje promlouvají nové nástroje, zejména Svěrenský fond EU pro Afriku? Představena bude i případová studie využívání prostředků Svěrenského fondu EU pro Afriku v jedné z programových zemí ZRS ČR, Etiopii.

HOSTÉ

Giulia De Ponte

CONCORD Italy; spoluautorka zprávy o implementaci Svěrenského fondu EU pro Afriku

Vendula Menšíková

Analytické centrum Glopolis; spoluautorka publikace *Vnější politiky EU a ČR pro vysídlení a migraci*

Václav Hampl

Předseda senátního Výboru pro záležitosti EU

DÁLE ZVÁNI

Poslanci a senátoři Parlamentu ČR

Zástupci Ministerstva zahraničních věcí, Ministerstva vnitra, Úřadu vlády ČR, České rozvojové agentury a dalších institucí

Zástupce Evropské komise (v jednání)

Zástupci Českého fóra pro rozvojovou spolupráci

Zástupci Konsorcia nevládních organizací pracujících s migranty

Výzkumníci a analytici

MODERACE

Tomáš Jungwirth

Policy officer, Konsorcium nevládních organizací pracujících s migranty

Diskuze bude simultánně tlumočena ČJ/AJ.

Občerstvení bude zajištěno.